

18న రేగోండ ఎంపీపీపై అవిశ్వాస తీర్మానం

హాజరు కావాలంటూ ఎంపీటీసీలకు నోటీసులు

రేగోండ, డిసెంబర్ 1: రేగోండ ఎంపీపీ పున్నం లక్ష్మిపై ఈనెల 18న అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టనున్నట్లు, హాజరు కావాలని ఎంపీటీసీలకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు ఎంపీడివో సురేందర్ గౌడ్ తెలిపారు. ఎంపీపీ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో గెలిచి ఇటీవల ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరింది. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన 12 మంది ఎంపీటీసీలు ఆమెపై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టాలని నవంబర్ 20న భూపాలపల్లి ఆర్డీవో రమాదేవికి అందజేశారు. ఈ క్రమంలో ఈనెల 18న ఎంపీపీపై తీర్మానం పెట్టాలని కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో ఎంపీటీసీలకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు ఎంపీడివో వెల్లడించారు.

డీసీఎం ఢీకొని ఒకరికి గాయాలు

వెంకటాపూర్, డిసెంబర్ 1: మండలంలోని జవహర్ నగర్ లో ఓ వ్యక్తి రోడ్డు దాటు తుండగా డీసీఎం ఢీకొట్టింది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన గుర్రం సంజీవ్ శుక్రవారం తన గేదెను ఇంటికి తీసుకురావడానికి రోడ్డు దాటుతుండగా ములుగు నుంచి ప్రస్తావన వెళ్ళు ముందు డీసీఎం ఢీకొట్టింది. దీంతో కాలు ఏరగడంతో పాటు, తలకు, భజానికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు 108కు సమాచారం అందించడంతో సిబ్బంది ములుగు ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు.



గాయాల పాలిన రాజ్ కుమార్

ముసల మృతి చెందాడు. మృతుడి తల్లి రాజమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. మృతుడికి భార్య సరిత, కుమారుడు, కూతురు ఉన్నారు.

చికిత్స పొందుతూ రైతు మృతి

చిట్యాల, డిసెంబర్ 1: చికిత్స పొందుతూ రైతు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని ముచినపర్తి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. ఎస్సై జంగిలి రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన కంఠ రాజ్ కుమార్ (27) గతేడాది మిరప పంటను సాగు చేశాడు. పంటకు తెగులు సోకడంతో పెట్టుబడి రాదని దిగులు చెందేవాడు. అప్పు ఎలా తీర్చాలని మనస్తాపం చెంది గత నెల 18న పంట చేను వద్ద పురుగుల మందు తాగాడు. గమనించిన స్థానికులు హనుమకొండలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం తెల్లవారుజామున మృతి చెందాడు. మృతుడి తల్లి రాజమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. మృతుడికి భార్య సరిత, కుమారుడు, కూతురు ఉన్నారు.

నిర్లక్ష్య డ్రైవింగ్ కు నిండు ప్రాణం బలి

- బైక్ ఎక్కుతున్న మహిళను ఢీకొట్టిన కారు
- దవాఖానకు తరలించడంగా మృతి
- న్యాయం చేయాలని పోలీస్ స్టేషన్ ను ముట్టడించిన బంధువులు
- ఫాతిమానగర్ లో రాస్తారోకో
- 4 గంటలకు పైగా ట్రాఫిక్ జాం



కాజీపేట పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న మృతుల కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు

కాజీపేట, డిసెంబర్ 1 : కాజీపేట పట్టణం దర్గా రోడ్డులో కారు వేగంగా వచ్చి ఢీకొట్టడంతో మహిళ మృతిచెందింది. బంధువులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఫాతిమానగర్ శాసనసభలో గేదె కవిత(39) - జోసెఫ్ రెడ్డి, ఇద్దరు ఆడ పిల్లలతో నివాసముంటున్నారు. కవిత నగరంలోని ప్రైవేట్ దవాఖానలో స్టాఫ్ నర్సుగా, జోసెఫ్ రెడ్డి సెయింట్ గాబ్రియల్ హైస్కూల్లో సోషల్ టీచర్ గా పని చేస్తారు. గురువారం సెయింట్ గాబ్రియల్ పాఠశాలలోని పోలింగ్ కేంద్రంలో కవిత-జోసెఫ్ రెడ్డి ఓటు వేశారు. తిరిగి ఇంటికి వెళ్తున్న పాఠశాల గేట్ ఎదుట తన భర్త బైక్ ఎక్కుతుండగా ఫాతిమానగర్ నుంచి దర్గా కాజీపేటకు అతి వేగంగా వెళ్తున్న కారు కవితను ఢీకొట్టి కొంతదూరం ఈడ్చుకుపోయింది. భర్త వెంటనే బైక్ దిగి తీవ్రగాయాల పాలై అపస్వారిక స్థితిలోకి చేరుకున్న కవితను 108 వాహనంలో ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. వైద్యులు పరీక్షించి చనిపోయినట్లు నిర్ధారించారు. ఈ మేరకు కుటుంబసభ్యులు కాజీపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారని సీబీ సార్థా రాజు తెలిపారు. సీసీ వెమరాల పుటేజీ ఆధారంగా కవితను ఢీకొట్టిన కారును గుర్తించామని చెప్పారు. కారును అతివేగంగా, అజాగ్రత్తగా నడిపి ప్రమాదానికి కారకుడైన దొడ్ల వంశీ భార్యపై కేసు నమోదు చేశామని తెలిపారు. కాగా, వంశీ భార్య

తండ్రి ఎక్స్జెక్ శాఖలో ఎస్సైగా విధులు నిర్వహించే దొడ్ల శరత్ కుమార్ కుమారుడు కావడం వల్లే కాజీపేట పోలీసులు పట్టించుకోవడం లేదంటూ మృతుల బంధువులు, కుటుంబసభ్యులు శుక్రవారం కాజీపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను ముట్టడించి పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. వంశీ భార్యపై కేసు నమోదు చేశామని, నిందితుడిపై చర్యలు తీసుకుంటామని నచ్చజెప్పారు. దీంతో ఆందోళన విరమించిన వారు మళ్ళీ ఫాతిమానగర్ (బ్రిడ్జి వద్ద) రాస్తారోకో చేశారు. దీంతో భారీగా ట్రాఫిక్ జాం అయింది. అటు నిట్ కళాశాల, వడ్డేపల్లి వంద ఫీట్ల రోడ్ వరకు, ఇటు కాజీపేట చౌరస్తా వరకు బ్రిడ్జికి ఇరువైపులా దాదాపు రెండు కిలోమీటర్ల వరకు ట్రాఫిక్ జాం అయింది. దీంతో పోలీసులు మడికొండ నుంచి హనుమకొండ వైపుకు వెళ్తున్న వాహనాలను కడిపి కొండ ఆర్వోబీ మీదుగా



దర్గా రోడ్డులో సెయింట్ గాబ్రియల్ పాఠశాల ఎదుట బైక్ ఎక్కుతున్న మహిళను వేగంగా వచ్చి ఢీ కొడుతున్న కారు

మళ్ళించారు. విషయం తెలుసుకున్న ట్రాఫిక్ పోలీసులు నేతృత్వంలో ట్రాఫిక్, లా అండ్ ఆర్డర్ సీబిలు సుజాత, సార్ల రాజు, మడికొండ సీబి వెణు, ఎస్సైలు లలిత, దీప్తి, నర్సింహారావు, రాజేశ్, సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకుని నాలుగు గంటల కష్టపడి ట్రాఫిక్ ను క్లియర్ చేశారు.

జనగామలో గులాబీదే గెలుపు

- బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయం తథ్యం
- గౌరవప్రధానంగా గెలుపొందుతున్న...
- ఎవరికి కింది అనుమానం లేదు
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ, సీపీఎం ధౌర్జన్యం
- భౌతిక దాడులపై ఈసీకి ఫిర్యాదు
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లారాజేశ్వర్రెడ్డి



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లారాజేశ్వర్రెడ్డి

జనగామ, డిసెంబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : జనగామలో గులాబీ జెండా ఎగరబోతున్నదని, బీఆర్ఎస్ గెలుపు తథ్యమన్న నమ్మకం, విశ్వాసం తనకు ఉందని ఆ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పల్లారాజేశ్వర్రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటి కొండ రాజయ్య, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జడ్పీవై రమ్య పాగాల సంవత్సరం కమిటీ కలిసి విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. పోలింగ్ రోజు కాంగ్రెస్, బీజేపీ, సీపీఎం పార్టీల నాయకులు ధౌర్జన్యంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపును అడ్డుకోవాలని ప్రయత్నించారని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలపై భౌతిక దాడులకు పాల్పడ్డారని తెలిపారు. తాడుబొంగురం లేని బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఉన్న దశమంత్ రెడ్డి చిన్నపిల్లల చేతులతో కృష్ణప్రసాద్ అనే కార్యకర్తను కొట్టడం, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుమారుడు రాకేశ్ రెడ్డి దౌర్జన్యానికి దిగడం, సీపీఎంకు చెందిన బూడిద గోపి రౌడీ, గుండాలా ప్రవర్తించిన తీరును తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు పల్లారాజేశ్వర్రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఏదైనా అభ్యంతరం ఉంటే అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి తప్ప దాడులకు దిగడం శోచనీయమన్నారు. దీనిపై ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఎన్ని బేధా భిన్నాయాలున్నా పార్టీ లైన్ కు కట్టుబడి 45 రోజులు నాయకులు, కార్యకర్తలంతా ఐక్యంగా పని చేసిన ఫలితంగానే జనగామలో బీఆర్ఎస్ గెలిపించుకోబోతున్నారని స్పష్టం చేశారు. రాత్రున, పగలక పార్టీ కోసం

పని చేసిన శ్రేణులకు శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్నా. ఇది స్ఫూర్తితో పనిచేద్దాం అని అన్నారు. ప్రణాళికాబద్ధంగా ఎన్నికల ప్రచారం జరిగిందని, 131 గ్రామాలు, రెండు పట్టణాలు, 8 మండల కేంద్రాల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం చేసేలా నాయకులు కష్టపడ్డారని పల్లారాజేశ్వర్రెడ్డి తెలిపారు. పట్టణంలో మేధావులు, న్యాయవాదులు, డాక్టర్లు, జర్నలిస్టులు అంతా నా వైపు ఏకపక్షంగా ఉన్నారన్నారు. చాలా గౌరవప్రధానంగా బీఆర్ఎస్ గెలవబోతున్నదని, ఇందులో ఎవరికి కింది అనుమానం కూడా లేదని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రతిపక్షపార్టీలు ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టాలని యత్నించాయని, దాడులు, ధౌర్జన్యం, గూండాంబుజం, రౌడీయిజంతో బెదిరించాలని చూసినా ఓటేశారని తెలిపారు. ప్రభుత్వంపై టీవర్స, ఉద్యోగులకు కొంత బేధభావం ఉన్నప్పటికీ, నాకు చాలా మంది సలహాలు, సూచనలు ఇచ్చారని, కార్యకర్తలు మాత్రం కాలికి బలపం కట్టుకొని పార్టీ కోసం పని చేశారని అన్నారు. నా నమ్మకాన్ని ప్రజలు చేయబట్టడం అనుకుంటున్నారని వివరించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నేను ఇప్పటి హామీల

న్నింటినీ నెరవేరుస్తానని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. ఇతర జిల్లాల నుంచి మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులు వచ్చి నాకోసం పని చేశారని వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కొందరు అధికారులు సైతం కాంగ్రెస్ కు ఓటయాలని ఓటర్లకు చెప్పినట్లు మా వద్ద ఆధారాలున్నాయని, వారిపై చర్య తీసుకునేలా ఈసీకి ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. మేమే భౌతిక దాడులకు దిగబోమని, ఏదైనా జరిగితే ఎన్నికల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయకుండా భౌతిక దాడులకు దిగడం సరికాదన్నారు. కార్యకర్తలపై దాడి చేసిన వారిపై కేసులు పెట్టామని, చర్యలు తీసుకునేలా చూస్తామన్నారు. నిర్ణయంగా ఆలోచించి ఓటేసిన ఓటర్లకు శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్నా అని రాజేశ్వర్రెడ్డి అన్నారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో జనగామ మున్సిపల్ చైర్మన్ పోకల జమున లింగయ్య, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాలె సిద్దిలింగం, ముద్దూరు ఎంపీపీ బద్ది కడుగు కృష్ణారెడ్డి, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇర్రి రమణారెడ్డి, పీఏసీఎన్ చైర్మన్ నిమ్మల నిమ్మలారెడ్డి, నాయకులు ఏబిఆర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పెద్దల సేవకు ఇంటి/వంట పని, డేటెడ్ కోర్కు M/F వర్కు 12/24 గంటల డ్యూటీ కోర్కు కావాలి. ఏజింగ్ 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పెద్దల సేవకు వర్కు 24x7 మీ ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 95115108830. NT-313035

PLOT FOR SALE

★ మీ పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు కొరకు అతి తక్కువ ధరలో ప్లాట్లు. 2 లక్షలకే 121 చ||గజాల ప్లాట్, యాదాద్రి దగ్గర @ ఆలేరు. ఫెసింగ్, గేట్, సెక్యూరిటీ. Cont: 8008091512. NT-313035

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖచ్చితంగా విచారించి కోపలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

<p style="font-size: 8px; margin: 0;">HANAMKONDA</p> <p style="font-size: 12px; margin: 0;">9182777563</p> <p style="font-size: 12px; margin: 0;">9182777618</p> <p style="font-size: 12px; margin: 0;">9182777213</p>	<p style="font-size: 8px; margin: 0;">WARANAGAL</p> <p style="font-size: 12px; margin: 0;">9182777556</p> <p style="font-size: 12px; margin: 0;">9182777557</p> <p style="font-size: 12px; margin: 0;">9182777558</p>
--	---

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565